
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ÚVODNÍ SLOVO 

Vážení spoluobčané, 

s příchodem nového roku nastává čas bilancování. Když se ohlédnu za 

uplynulými dvanácti měsíci, vidím rok plný práce, odhodlání a konkrétních 

výsledků, které posunuly naši obec zase o kus dál. 

Investičně byl rok 2025 velmi intenzivní. Na jaře nás sice opět nepotěšila 

zpráva o neudělení dotace na rekonstrukci střechy víceúčelové budovy, ale 

rozhodli jsme se nečekat. Díky zodpovědnému hospodaření jsme tuto 

nákladnou opravu zvládli z vlastních zdrojů a na podzim ji i díky dotaci Kraje 

Vysočina doplnili o fotovoltaickou elektrárnu o výkonu 12 kWp. Tato 

investice nám do budoucna zajistí výrazné úspory za energie. 

Modernizace obce probíhala i pod zemí a na sportovištích: 

Rychlý internet: Firma CETIN realizovala výstavbu optické sítě, což je 

zásadní krok pro komfort nás všech. 

Sport pro všechny: Vedle víceúčelového hřiště vyrostlo nové workoutové 

hřiště, které už teď slouží k aktivnímu odpočinku dětí i dospělých. 

Budoucnost bydlení: Pracovali jsme na územní studii, která připravuje půdu 

pro novou bytovou výstavbu v naší obci. 

Ne vše jde vždy hladce. I přes velkou snahu naše dvě žádosti o dotaci 

na revitalizaci rybníka Nová závlaha nebyly úspěšné. To však neznamená, 

že na projekt rezignujeme – budeme i nadále hledat cesty, jak tento záměr v 

budoucnu realizovat. 

Mám však velkou radost z naší přírody. Po drtivé kůrovcové kalamitě se nám 

viditelně daří obnovovat obecní lesy. Nové porosty sílí a krajina kolem nás se 

opět zelená, což je ta nejlepší zpráva pro příští generace. 



 

 

Závěrem bych rád vyjádřil velké poděkování všem našim spolkům. Bez 

vaší nezištné práce, organizace kulturních i sportovních akcí a ochoty obětovat 

volný čas by byl život v obci poloviční. Děkuji vám nejen za bohatý 

společenský život, který u nás vytváříte, ale také za vzornou propagaci naší 

obce za jejími hranicemi.  

Děkuji vám všem za podporu a trpělivost při stavebních pracích v obci. Přeji 

vám pevné zdraví a spokojený rok 2026.    

                Rostislav Novák 

 

JAK ŠEL ČAS V ROCE 2025 

1. ledna 2025 se uskutečnil tradiční novoroční ohňostroj. Starosta obce ve 

svém projevu poděkoval všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli jak na 

rozvoji obce, tak i na pořádání společenských, kulturních i sportovních akcí 

určených nejen pro občany Římova. 

4. ledna 2025 se v rámci Tříkrálové sbírky podařilo v obci vybrat Kč 23.720,-. 

Dle informací z www.trebic.charita.cz je rozdělení výtěžku charitní Tříkrálové 

sbírky následující: všechny vybrané peníze se vkládají na centrální účet 

Tříkrálové sbírky Charity Česká republika (CHČR), kde se zkontroluje, zda je 

vše ve shodě s odeslanými zápisy o rozpečetění pokladniček. 

Částka vybraná v dané oblasti je rozdělena následujícím způsobem: 

 

• 65 % se vrací zpět pro potřeby Oblastní charity Třebíč 

• 15 % je použito pro potřeby Diecézní charity Brno 

• 10 % putuje do krizového fondu na mimořádné události a na 

humanitární pomoc v zahraničí 

• 5 % je použito pro potřeby Charity ČR 

• 5 % je určeno na režii sbírky 

 

18. ledna 2025 uspořádal v kulturním domě hokejový oddíl HC Římov 

sportovní ples se skupinou Benefit. 

http://www.trebic.charita.cz/


 

 

 

30. ledna 2025 bylo dodáno kalové čerpadlo PH-2400 od výrobce požární 

techniky Pavliš a Hartman pro SDH Římov. Čerpadlo má průtok 2.438 l/min. 

a je určeno k doplnění cisternových stříkaček z volných přírodních zdrojů, 

k odčerpávání vody ze zatopených nebo zaplavených prostor… 
 

9. února 2025 uspořádaly ženy z „Římov dětem“ tradiční a oblíbený dětský 

karneval, o který projevily velký zájem děti nejen z Římova, ale i z okolních 

vesnic. 
 

Obecní úřad Římov obdržel děkovný dopis z obce Mikulovice /okr. Jeseník/ 

za poskytnutý finanční příspěvek v r. 2024 na odstraňování povodňových 

škod. 
 

V průběhu února byla prováděna prořezávka náletových dřevin na polní cestě 

od Vísek k soše sv. Floriána. 
 

22. února 2025 uspořádal Sbor dobrovolných hasičů Římov masopustní 

průvod obcí s tradičním úvodním představením před kulturním domem. Sboru 

i všem maskám patří poděkování za jejich snahu a úsilí o zachování této 

tradice. 
 

Od 1. března 2025 platí novela zákona o ovzduší, která zakazuje pálení listí, 

trávy a jiného rostlinného odpadu na zahradách a veřejných prostranstvích za 

účelem jejich likvidace, cílem je snížit znečištění a riziko požárů, alternativou 

je kompostování, svoz do sběrného dvora nebo využití svozu obce; povolen je 

pouze táborák z čistého dřeva a opékání bez spalování bioodpadu, a to s 

případným nahlášením hasičům.  

Co se mění? 

• Zákaz pálení: pálení shrabaného listí, posekané trávy, větviček a 

jiného rostlinného odpadu je nově plošně zakázáno na celém území 

ČR. 

• Cíl zákazu: snížení emisí škodlivých látek do ovzduší a prevence 

vzniku požárů.  

Co je povoleno? 



 

 

• Rekreační ohně: opékání špekáčků, grilování nebo táboráky ze 

suchého, neošetřeného dřeva jsou nadále možné, nesmí se však pálit 

bioodpad. 

• Nahlášení ohně: větší ohně se doporučuje nahlásit online na webu 

hasičů (paleni.izscr.cz) pro ověření, aby se předešlo zbytečným 

výjezdům jednotek.  

Jak nakládat s bioodpadem? 

• Kompostování: vytvořte si domácí kompost. 

• Sběrné dvory: odvezte odpad na sběrné středisko obce. 

• Svoz obce: využijte systémy sběru bioodpadu, které vaše obec zavádí 

(kontejnery).  

Důsledky porušení: porušení zákazu může být sankcionováno pokutou až do 

výše 50 000 Kč (nebo i 150 000 Kč).  Dodržováním nových pravidel 

pomáháme udržovat čistší vzduch a bezpečnější prostředí pro nás všechny. 
 

10. března 2025 schválilo zastupitelstvo obce Dopravně provozní řád – obec 

Římov – Jednotka sboru dobrovolných hasičů, vyhotovení územní studie 

firmou DIS projekt s.r.o. Třebíč, doplnění kancelářského nábytku v zasedací 

místnosti obecního úřadu a realizaci výstavby workoutového hřiště a zpevněné 

plochy u víceúčelového hřiště, kde nejvýhodnější nabídku podala firma 

Clean4you s.r.o. a p. Karel Fojtl v celkové výši Kč 565.710,05. Na tuto akci 

byla zároveň podána žádost o dotaci Kč 425.614,- ze Státního zemědělského 

investičního fondu, která byla schválena. Samotná realizace hřiště a zpevněné 

plochy proběhla od konce května do konce června 2025 a 9. října 2025 se 

uskutečnila administrativní kontrola ze strany SZIF Brno, která neshledala 

žádné nedostatky. 
 

Zastupitelstvo obce dále schválilo podání žádosti o dotaci z programu Kraje 

Vysočina – Obnova venkova Vysočiny 2025 na realizaci fotovoltaické 

elektrárny na víceúčelové budově č.p. 1 s oslovením tří firem na předložení 

nabídky na vyhotovení FVE. V květnu 2025 byla schválena jako 

nejvýhodnější nabídka firmy HP service s.r.o. Kojetice ve výši Kč 427.880,20 

a Kraj Vysočina poskytl dotaci ve výši Kč 155.000,-. Samotná realizace 

fotovoltaické elektrárny o celkovém instalovaném výkonu 12,0 kWp byla 

dokončena v říjnu 2025 a po ročním provozu se vyhodnotí výsledky úspor a 

následné možné rozšíření FVE do výkonu 20 kWp a instalace baterií. 
 



 

 

10. března 2025 proběhlo přezkoumání hospodaření obce Římov odborem 

kontroly Krajského úřadu Kraje Vysočina, který neshledal žádné nedostatky a 

nebyla přijata žádná opatření. 
  

V průběhu jara 2025 bylo v lese provedeno drcení klestu na výměře 0,2 ha, 

vyžínání, ochrana kultur proti buření, vysázeno 500 ks olší, 2.450 ks smrků, 

10 ks javorů a 25 ks lípy. Zároveň byla podána žádost o dotaci na hospodaření 

v lesích ve výši Kč 24.329,- a na podzim v částce Kč 99.796,-. 
 

V dubnu byl pro potřeby obce i spolků zakoupen sloupový reproduktor Polar 

10 vč. setu bezdrátového mikrofonu a náhlavního mikrofonu (ozvučení 

traktoriády, dětského karnevalu, masopustu, akcí v kulturním domě…) a na 

návsi byla nově osazena velikonoční výzdoba – pindruše (velikonoční zajíci). 
 

7. dubna 2025 byla zahájena rekonstrukce střechy víceúčelové budovy č.p. 1 

(firmou Šibor stavby s.r.o., Litohoř, která zvítězila ve výběrovém řízení v r. 

2024). Na tuto akci podávala obec 2 žádosti o dotaci, v obou případech došlo 

k zamítnutí vzhledem k velkému přetlaku žádostí. V rámci této akce došlo 

k výměně a posílení latí a krovů, výměně střešní krytiny, tesařských a 

klempířských prvků, střešních oken, ubourání komínu, instalaci nového 

hromosvodu na celé budově, střešních schodů… Dokončení a předání stavby 

proběhlo 30. května 2025. Před demontáží lešení uskutečnil Marek Došek na 

fasádě nápis KULTURNÍ DŮM ŘÍMOV a Jan Hanzal ošetření plechových 

střech novým nátěrem na celé víceúčelové budově. 
 

12. dubna 2025 „Římov dětem“ uspořádal v kulturním domě Jarní posezení 

s tvořením: pletení pomlázek, jarní floristika, hernička, tvoření pro děti. 
 

14. - 16. dubna 2025 proběhla v katastru obce tradiční akce Kraje Vysočina 

„Čistá Vysočina“. 
 

27. dubna 2025 se v kulturním domě uskutečnilo vítání nových občánků s 

programem MŠ Římov, po kterém následoval proslov starosty obce a přivítání 

Sofie Belvončíkové, Římov 151, narozené 19.7.2024. 
 

30. dubna 2025 připravilo zastupitelstvo obce tradiční pálení čarodějnic. Za 

krásného slunečného počasí se občané setkali u rybníka U sv. Jana a využili 

nabídky připraveného občerstvení. 



 

 

 

Od 1. května 2025 platí nové jízdní řády dopravce Veřejné dopravy Vysočiny, 

které lze vyhledat na wwww.idos.cz a pohyb autobusů (vč. informace o 

aktuální poloze a možném zpoždění) je možné sledovat na www.mapavdv.kr-

vysocina.cz. 
 

Na zasedání zastupitelstva obce 15. května 2025 bylo schváleno: smlouva o 

věcném břemeni s EG.D, s.r.o., podání žádosti o dotaci na revitalizaci rybníka 

Nová závlaha, návrh závěrečného účtu a účetní závěrka obce za r. 2024, účetní 

závěrka a výsledek hospodaření MŠ Římov, dodatek č. 3 ke smlouvě o 

zemědělském pachtu se ZOD Čáslavice, koupě lesních pozemků, finanční 

příspěvek Kč 25.000,- pro výstavbu Centra služeb sv. Zdislavy Třebíč. 

Zastupitelstvo obce dále vzalo na vědomí zakoupení nůžkového stanu a 

gastrovybavení (2x chafing dish), obdržení dotace na Změnu č. 2 územního 

plánu obce Římov ve výši 157.905,-. 
 

17. května 2025 proběhl mobilní svoz nebezpečných odpadů a pod kulturním 

domem byl přistaven kontejner na velkoobjemový odpad. Následující týden 

byla provedena oprava asfaltových povrchů na silnici směr Holý mlýn. 
 

19. května 2025 zahájila firma Moravia Energy s.r.o. Jihlava výkopové práce 

na pokládku optického kabelu pro CETIN a.s. Tato akce měla být zahájena již 

na podzim 2024, ale došlo k odložení výkopových prací na jaro 2025 a 

následně také ke změně stavební firmy a posunu termínu začátku prací na 

květen 2025. Do konce roku 2025 se podařilo dokončit práce dle projektu, ale 

na samotné připojení si domácnosti musí počkat až na jaro 2026, kdy budou 

ještě prováděny i opravy některých povrchů v trasách vedení optické sítě. 
 

31. května 2025 uspořádal Sbor dobrovolných hasičů Římov za slunečného 

počasí další ročník populární traktoriády za účasti 175 zemědělských strojů a 

velkého zájmu diváků. Následující den 1. června 2025 proběhla na stejném 

místě oslava Dne dětí, kterou uspořádal spolek „Římov dětem“ a SDH Římov 

a o týden později 7. června 2025 také okrsková hasičská soutěž. 
 

Pod kulturním domem je umístěn kontejner určený pouze na větve a stejně tak 

je možné uložit větve za kontejnerem, který je na návsi u potoka za zděnou 

čekárnou. Větve jsou průběžně sváženy na obecní pozemek nad rybníkem 

Holý mlýn, kde jsou po zaplnění prostoru jednorázově seštěpkovány.  



 

 

Žádáme občany, kteří budou mít větší množství větví, aby je neukládali do 

kontejnerů, ale vozili je rovnou nad Holý mlýn. Zároveň žádáme, aby zde byly 

ukládány pouze větve, nikoliv pneumatiky, plasty a jiný nebezpečný odpad. 
 

Na zasedání zastupitelstva obce 12. června 2025 bylo schváleno: podání 

žádosti o dotaci na revitalizaci nádrže Nová závlaha, realizace FVE firmou HP 

service s.r.o. Kojetice, dotace na výdaje spojené se zásahy při mimořádné 

události tlakové níže Boris, fixace cen elektrické energie a plynu na období 

2026-2027, Obecně závazné vyhlášky – požární řád obce a pravidla pro pohyb 

psů na veřejných prostranstvích. 
 

V Pokojovicích na Třebíčsku byla otevřena nová úpravna pitné vody, která 

posílí dodávky z heraltického prameniště. Díky připojení jedenácti vrtů 

z lokality Římov se kapacita zdroje zdvojnásobí, což zlepší zásobování pro 

více než 80 000 obyvatel. Ačkoli je heraltická voda vyhlášená svou kvalitou, v 

nedávných letech kvůli suchu a kůrovcové kalamitě přestal prameniště chránit 

les. Kvalita vody se zhoršovala zejména při velkých deštích nebo jarním tání. 
 

21. června 2025 uskutečnil Mikroregion Podhůří Mařenky fotbalový turnaj na 

hřišti v Předíně za účasti pouze 3 mužstev z Předína, Štěměch a Rokytnice nad 

Rokytnou. 
 

Koncem června 2025 proběhla v obci ve dvou etapách deratizace, kterou 

stejně jako v předchozích letech prováděla firma pana Budoviče z Třebíče.
  

Koncem srpna 2025 na Dni městyse poděkovali představitelé Městyse 

Rokytnice nad Rokytnou MUDr. Vratislavu Šmejkalovi a paní Marcele 

Šmejkalové za 48 let lékařské praxe, během nichž pomáhali také občanům 

Římova. Ordinaci v Rokytnici n. Rok. převzal MUDr. Marek Hodějovský 

z Třebíče.  
  

Na zasedání zastupitelstva obce 4. září 2025 byl schválen záměr prodeje 

pozemku, smlouva o spolupráci při pořizování dat Digitální technické mapy 

Kraje Vysočina a zastupitelstvo bylo informováno o příspěvku od ZOD 

Čáslavice ve výši 8.000,-Kč, nové lednici v přísálí kulturního domu, úpravách 

prostoru okolo nového workoutového hřiště, o výměně těsnění  u oken ve 

víceúčelové budově, návštěvě zástupkyně SMS ČR na obecním úřadě, o 

závěrečném vyhodnocení změny č. 2 územního plánu, o zpracovávání územní 



 

 

studie „Hliníku“, prodloužení pronájmu reklamy Cetin do roku 2026, převodu 

financování nepedagogických pracovníků od 1. 1. 2026. 

 

6. září 2025 se na víceúčelovém hřišti uskutečnil tradiční turnaj v nohejbalu. 
 

13. září 2025 uspořádal Mikroregion Podhůří Mařenky pro občany 

mikroregionu noční výšlap na Mařenku a 20. září 2025 na Březové Mini Fest 

kapel mikroregionu, kterého se zúčastnilo 7 kapel (Štveráček&Vodička, 

Nejvyšší čas, Plechová blecha, Životní minimum, Leoon, Legranda) a pro děti 

byly zpřístupněny atrakce. 
 

20. září 2025 oslavil SDH Římov 130 let od založení místního hasičského 

sboru a ve stejný den se dopoledne uskutečnila mše svatá na Vískách. 
 

Na podzim 2025 byla v lese provedena ochrana proti okusu, vysazeno bylo 

300 smrků, 150 javorů a odeslána žádost o dotaci na hospodaření v lesích 

v částce Kč 99.796,-.  
 

V září 2025 byla ze strany Krajského úřadu Kraje Vysočina provedena 

veřejnosprávní kontrola na dotace v rámci podaných předchozích žádostí 

s výsledkem, že nebyly zjištěny žádné závady nebo nedostatky. V roce 2025 

obdržela obec dotaci na hospodaření v lesích na základě podaných žádostí 

v roce 2024 v celkové výši Kč 221.584,-. 
 

3. - 4. října 2025 se uskutečnily volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

České republiky. Z celkového počtu 332 osob zapsaných do výpisu ze 

seznamu voličů bylo vydáno 236 obálek voličům, odevzdáno bylo 235 obálek. 

Z celkového počtu 236 hlasů byly 2 hlasy neplatné. Volební účast činila 71 %. 

Strany podle počtu obdržených hlasů : 
 

ANO 2011 – 110 hlasů  

SPOLU – 33 hlasů 

SPD – 25 hlasů 

STAN – 19 hlasů   

MOTORISTÉ – 19 hlasů  

STAČILO! – 14 hlasů 

PIRÁTI – 11 hlasů    

Po 1 hlasu – HNUTÍ OBČANŮ A PODNIKATELŮ, PŘÍSAHA, OBČANSKÉ HNUTÍ, 

JASNÝ SIGNÁL NEZÁVISLÝCH 



 

 

 

4. října 2025 proběhlo v kulturním domě Setkání občanů 60+, na které přijalo 

pozvání obecního úřadu 45 občanů ze 132 oslovených. V kulturním programu 

vystoupily děti z MŠ Římov a mažoretky z Čáslavic. Celým odpolednem 

provázeli muzikanti Jan Nosek a Hermín Jireček. 
 

5. října 2025 zasázely ženy ze spolku „Římov dětem“ stovky krokusů u 

stromu na návsi. 
 

V říjnu 2025 vyrobil Miroslav Šafránek pro obec Římov maketu rozhledny na 

Mařence a v prosinci 2025 ji doplnil o další vyrobený model historické 

zvoničky a pomníku. Všechny vyrobené modely včetně již starších (škola, 

kulturní dům, sýpka na Vískách) jsou k vidění v prostorách obecního úřadu. 
 

Přes víkend 10. - 12. října 2025 zabezpečil obecní úřad svoz objemného 

odpadu a následně zafinancoval 4 t eskompostu, který si mohli občané pod 

kulturním domem zdarma naložit a o měsíc později byla občanům nabídnuta 

stejná možnost odběru dalšího eskompostu. 
 

11. října 2025 uspořádal „Římov dětem“ v kulturním domě „Podzimní 

slavnost“ – výrobu lucerniček s následným průvodem obcí. 
 

15. října 2025 proběhl na obecním úřadě dílčí přezkum hospodaření z Kraje 

Vysočina s výsledkem, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 
 

Na zasedání zastupitelstva obce 16. října 2025 byl schválen prodej pozemku, 

nákup pozemku a jmenována nová kronikářka obce Miluše Bartíková se 

zápisy kroniky od roku 2025. Paní Růžena Hrůzová zapisovala kroniku od 

roku 2007 dlouhých 18 let a zastupitelstvo obce ji poděkovalo za její pečlivou, 

dlouholetou činnost ve prospěch obce Římov. 
 

Ve druhé polovině října 2025 byly u rybníka U sv. Jana osazeny 2 nové 

železné sloupy veřejného osvětlení místo stávajících 3 betonových sloupů. 

Současně byly k těmto sloupům uloženy kabely v zemi a zřízena přípojka 

elektrické energie. 
 



 

 

18. října 2025 promítal a vyprávěl Jindřich Kratochvíl v zázemí KD Římov o 

místech působení Ježíše Krista „Cestami Ježíše v Izraeli, Palestině a 

Jordánsku“. Další vyprávění s promítáním se uskuteční 28. března 2026. 

8. listopadu 2025 uspořádal SDH Římov pouťovou taneční zábavu se 

skupinou Balkán. 
 

15. listopadu 2025 proběhl v obci mobilní svoz nebezpečných odpadů. 
 

22. listopadu 2025 zajistila obec Čáslavice v kulturním domě setkání 

zastupitelů členských obcí Mikroregionu Podhůří Mařenka. 
 

V sobotu 29. listopadu 2025 se uskutečnil již 15. ročník soutěžní ochutnávky 

o nejlepší ořechovku „Římovský ořech 2025“. Do soutěže se přihlásilo 18 

vzorků ořechovky. Ochutnávalo a zároveň i hodnotilo cca 38 účastníků 

ochutnávky. Po večeři a sečtení bodových ohodnocení bylo vyhlášení 

výsledků. 

1. Kubová J.  2. Čurda J.  3. Dokulilová S. 

Nálada byla výborná a už teď se účastníci těší na příští ročník a doufají, že i v 

příštím roce bude účast stejně hojná jako letos. 
 

6. prosince 2025 uspořádal „Římov dětem“ v kulturním domě 3. ročník 

„Vánoční nálady“ - výstava místních betlémů, vánoční tvoření nejen pro děti, 

vánoční hernička pro děti, vánoční návštěva řezbáře a betlémáře L. Janouška. 
 

Na zasedání zastupitelstva obce 18. prosince 2025 byl schválen návrh 

rozpočtu obce Římov a MŠ Římov na r. 2026, dodatek č. 1 ke zřizovací listině 

MŠ Římov, žádosti o finanční dary, inventarizační komise, dohoda o 

provozování veřejného pohřebiště, záměr směny pozemků a dodatek č. 2 ke 

Směrnici o dlouhodobém majetku. Zároveň zastupitelstvo obce projednalo 

možnost využití pozemku p.č. 472 (bývalá školní zahrada) pro bytovou 

výstavbu.  
 

20. prosince 2025 proběl 13. ročník turnaje ve stolním tenise za účasti 10 

hráčů, ve finále zvítězil Michal Obůrka nad Pavlem Dufkem a 3. místo obsadil 

Josef Stručovský. 
 

 



 

 

22. prosince 2025 se občané tradičně setkali u vánočního stromu, kde nejprve 

starosta obce všem popřál krásné vánoční svátky a vše nejlepší do nového 

roku, poté měly vystoupit děti z Mateřské školy Římov se svými připraveným 

pásmem, ale z důvodu chřipkové epidemie musely své představení zrušit, a 

nakonec se představila Schola při chrámu sv. Martina v Čáslavicích. 
 

27. prosince 2025 se za krásného slunečného počasí tradičně vydali občané na 

předsilvestrovský výšlap na Mařenku. Účast byla ovlivněna chřipkovou 

epidemií, v poledne popřála předsedkyně Mikroregionu Podhůří Mařenky 

Zuzana Svobodová všem krásný nový rok a poté se účastníci vydali zpět do 

svých domovů. V místním pohostinství bylo pro turisty připraveno 

občerstvení. 
 

29. prosince 2025 zajistil hokejový oddíl HC Římov veřejné bruslení v areálu 

Na Hvězdě v Třebíči a Radim Otáhal uspořádal za účasti 18 hráčů XI. ročník 

turnaje v mariáši, který ovládl Karel Vrzal z Rokytnice n. Rok., 2. místo 

obsadil Milan Krčál ze Starče a 3.místo Jiří Havel z Rokytnice n. Rok. 

                

ZPRÁVA Z KNIHOVNY 

V naší knihovně bylo v roce 2025 zaregistrováno 23 čtenářů, z toho 4 mladší 

15 let. Celková návštěvnost byla 201 návštěvníků, kteří si vypůjčili 503 knih. 

Z toho 483 titulů krásné literatury pro dospělé, 15 titulů krásné literatury pro 

děti a mládež a 5 titulů naučné literatury pro dospělé. I v tomto roce bohužel 

došlo k poklesu výpůjček. 

V rámci jednoho výměnného fondu s Městskou knihovnou Třebíč se nabídka 

knih rozrostla o 85 titulů. 

V roce 2025 se z obecního rozpočtu pořídily nové knihy do naší nabídky 

v hodnotě 3.200,- Kč. Přibylo 27 nových titulů, čímž se celkový počet zvýšil 

na 1727 svazků. Naše knihovna opravdu nabízí velký výběr, stačí si udělat 

chvilku a přijít se podívat. Na všechny se budu těšit vždy v pondělí od 15:00 

do 17:00. 

                                 Knihovnice Dana Dvořáčková 



 

 

ZPRÁVA O ČINNOSTI MŠ ŘÍMOV ZA ROK 2025  

„TŘÍDA PLNÁ BAREV“ 
 

Malé dítě touží neustále něco nového objevovat. Rádo si hraje s různými 

hračkami, zpívá, poslouchá vyprávění, pohybuje se venku, běhá po loukách, 

cestách, cvičí a poznává svoje tělo. Ale také miluje svět barev, díky kterému 

se může zase jiným způsobem vyjadřovat. 

Pro tento školní rok 2025/2026 jsme zvolily celoroční program pro MŠ „Třída 

plná barev“. 

Doporučená realizace: Podzimní paleta - září, Hřejivé odstíny - říjen, Barevné 

listy podzimu - listopad, Vánoční zlatý čas - prosinec, Bílá zima je tu - leden, 

Šedé a stříbrné tóny hudby - únor, Jarní duhové probuzení - březen, Nejen 

zelená příroda a tradice - duben, Rodina a svět kolem nás - květen, Žluté léto a 

rozloučení - červen.  

Záměrem programu je poznávání a vnímání barev kolem nás. Zkoumání barev 

přírody. Vnímaní emocí, poznávání těla, přírody a zvířat. Poznávat samu sebe, 

své kamarády a okolí. Seznamovat se s novými věcmi, tradicemi a zvyky. 

Naučit se rozvíjet své vědomosti, schopnosti a dovednosti. Umět říct prosím, 

děkuji,požádat o pomoc a umět říct: „Nedělej mi to, nechci to, nelíbí se mi to.“  

Na začátku školního roku 2025/2026 bylo ve školce přihlášených celkem 17 

dětí - 6 děvčat a 11 chlapců.   K 30.11.2025 přešel jeden chlapec do MŠ 

Želetava. Aktuálně je v MŠ Římov přihlášených 16 dětí. 

K 1.9.2025 byly přijaty 4 děti, 3 chlapci a jedna dívka. Kapacita naší školky je 

18 dětí, přijímáme děti z okolních vesnic i děti dvouleté.  Zápis probíhá vždy 

cca 11.-12.5. a dozvíte se o něm s měsíčním předstihem na stránkách obce a 

veřejné vývěsce.  

K 31.8.2025 ukončily předškolní docházku 4 děti – tři děti navštěvují ZŠ 

Čáslavice a jedno dítě odešlo do ZŠ v Třebíči.  



 

 

Úzce spolupracujeme se ZŠ a MŠ Čáslavice, kam dojíždíme na Miniškoličku 

(vzdělávání předškolních dětí) a zároveň s nimi jezdíme na plavání na Lagunu 

do Třebíče od ledna do dubna 2026. Spolupracujeme také s MŠ a ZŠ 

Rokytnice nad Rokytnou, kam jezdíme na dopolední představení divadelní 

společnosti Koník a také společně vyrážíme na velký letní výlet. Naše nejužší 

spolupráce je však s obcí Římov, kdy děti vystupují na akcích pořádaných 

obcí Římov – Setkání občanů 60+, Vítání občánků a Vystoupení u vánočního 

stromu na návsi, kde děti z MŠ Římov pro velkou nemocnost o těchto 

vánocích bohužel chyběly. Bylo to poprvé za mého patnáctiletého působení 

v této školce. Měli jsme připravené krásné pásmo „Jak se vaří Vánoce.“ 

S tímto pásmem a živým betlémem jsme vystoupili alespoň ještě před 

vánocemi v KD pro rodiče a rodinné příslušníky. Přispíváme také drobnými 

výrobky, nebo zapůjčením pomůcek maminkám a dobrovolníkům, kteří 

pořádají akce pro děti pod názvem „Římov dětem“.  

Ve školce máme stále aktuálně 2 děti s individuálními vzdělávacími 

potřebami, k těmto dětem máme ve školce asistenta pedagoga.  Věříme, že 

každé dítě je jedinečný originál s vlastními potřebami a tempem. Proto u nás 

individuální přístup není jen prázdným heslem – program dne i vzdělávací 

aktivity citlivě přizpůsobujeme schopnostem a zájmům každého malého 

objevitele, aby se u nás cítil bezpečně a byl přijímaný takový, jaký je. 

Zakládáme si na úzké spolupráci s rodinou. Naším cílem je najít společnou 

cestu tak, aby byl přechod mezi domovem a školkou pro dítě i rodiče co 

nejpřirozenější. Společně tvoříme místo, kde je radost vyrůstat. 

Současné pracovní složení MŠ Římov k 31.12.2025: 

Jana Báňová, DiS – ředitelka a koordinátor enviromentální výchovy a logopedický asistent 

Marie Bělíčková – učitelka a logopedický asistent 

Michaela Vašíčková – školní asistent, asistent pedagoga a učitelka na překrývání 

Jana Krejčová – školnice a pracovnice obchodního provozu 

 

                                                                           Jana Báňová – ředitelka MŠ  

 



 

 

ŘÍMOV DĚTEM 

Pojďte si s námi připomenout, kde všude jsme se mohli společně potkávat na 

akcích, které jsme pořádali nebo se na jejich pořádání podíleli. Je až 

neuvěřitelné, že se nám během roku podařilo setkat na pěti krásných akcích. 

Dne 9. 2. jsme v KD připravili tradiční Dětský karneval. Stejně tak tradičně 

se ho zúčastnilo velké množství dětí a jejich blízkých. Oblíbenost místního 

karnevalu nás velmi těší. Karneval 2024 přinesl spoustu pozitivních ohlasů na 

Kejklíře Čabíka a airbrush tetování, a proto jsme i v roce 2025 vsadili na 

osvědčenou kombinaci. O zábavu se opět postaral Kejklíř Čabík a dočasná 

tetování dětem nastříkal Martin Vala z Airbrush Brno. Na začátku karnevalu 

nám tradičně předvedly své nové choreografie Mažoretky Čáslavice. 

Nechyběla bohatá tombola s krásnými cenami, za které patří velké poděkování 

všem dárcům. Místní SDH a Marek Došek zajistili chutné občerstvení a 

nápoje. Karnevalovou výzdobu na stoly vyrobily děti a paní učitelky z MŠ 

Římov. Tato spolupráce a náplň karnevalu se natolik osvědčila, že v tomto 

duchu proběhl karneval i v roce 2026, který se uskutečnil 25. 1. 2026.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Dne 12. 3. se poprvé uskutečnila akce Jarní posezení s tvořením. Účastníci si 

pod vedením floristky Adély Zimové mohli vytvořit jarní věnec nebo aranžmá 

cibulek do hrnečku. Dále se pod vedením pana Nekvasila pletly velikonoční 

pomlázky a byly připraveny tvořivé dílničky vedené Marcelou a Markétou 

Olivovými, Marcelou a Nelou Dufkovými, Renátou Motákovou, Mirkou 

Chromou a Klárou Pospíchalovou. V dílničkách si bylo možné vyrobit 

zajíčky, ptáčky, ovečky, vajíčka a další velikonoční ozdoby. Pro nejmenší byla 

k dispozici smyslová jarní hernička. Každý z účastníků přinesl drobné 

pohoštění, a tak jsme společně vytvořili pohodovou, kreativní atmosféru 

zpříjemněnou chutným občerstvením. Dne 18. 3. se mělo uskutečnit společné 

hrkání, avšak z důvodu vytrvalého deště musela být akce zrušena. Snad nám v 

roce 2026 bude počasí přát a na Velký pátek 3. 4. 2026 se společně za účelem 

hrkání sejdeme v 11:50 hod. u římovské zvoničky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Dne 1. 6., kdy se slaví Mezinárodní den dětí, jsme si tento svátek společně 

užili i v Římově. Dopolední počasí nás sice trochu napínalo, ale nakonec nám 

přálo, a tak se v neděli po sobotní traktoriádě uskutečnil Dětský den pořádaný 

ve spolupráci s SDH a OÚ Římov. Pro děti byla tradičně připravena sladká 

odměna a řada stanovišť s úkoly – např. chytání potkanů, přiřazování 

plyšových kamarádů, hod na šaška a plechovky, minigolf, střelba vodními 

pistolkami, lukostřelba, útok na fotbalovou branku, stříkání z hasičské hadice 

či lovení kachniček v bazénku. Větší počet stanovišť klade vyšší nároky na 

organizaci, a proto si velmi vážíme ochoty místní mládeže, která věnovala 

svůj čas mladším kamarádům a zapojila se jako obsluha stanovišť. Děti se také 

mohly svézt na konících, nechat si namalovat obličej nebo zhotovit tetování. 

Dětský den zakončila oblíbená hasičská pěna. Nechybělo ani bohaté 

občerstvení zajištěné SDH Římov. Akce se zúčastnilo přibližně 70 dětí. 

Dne 11.10. se v KD poprvé konala Podzimní slavnost. Společně jsme si 

vyráběli podzimní lucerničky, děti si vytvořily malé ježečky a vyřádily se na 

připravených tematických aktivitách. Občerstvili jsme se ze společného rautu 

a v 19.00 hod. jsme se s lucerničkami vydali na průvod vsí. Ten byl zakončen 

na školkové zahradě, kde na děti čekala sladká odměna v podobě lízátkového 

ducha. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Dne 6. 12. proběhl již 3. ročník akce Vánoční nálada. Program odpoledne 

zahrnoval výstavu místních betlémů, tvoření pro děti i dospělé, vánoční 

herničku pro nejmenší a vánoční fotokoutek. V roce 2025 akci obohatil svou 

účastí řezbář Lubomír Janoušek z Výčap, který po celou dobu vyřezával 

postavičky do betlému. Ručně vyráběné korálkové hvězdičky bylo možné 

zakoupit u jeho manželky, paní Boženy Janouškové. Vystaveno bylo 58 

místních betlémů (v roce 2023 bylo vystaveno 33, v roce 2024 pak 45), včetně 

betlémů vyrobených dětmi z MŠ Římov. Velmi si vážíme ochoty betlémy 

zapůjčit a mnohdy je i speciálně pro tuto příležitost vyrobit. Rukodělné 

dílničky připravily Renáta Motáková, Klára Pospíchalová, Marcela a Markéta 

Olivovy, Nela a Marcela Dufkovy, Dana a Veronika Klárovy. V dílničkách si 

bylo možné vyrobit dřevěné domečky, korálkové a dřevěné vánoční ozdoby, 

betlémy ze samolepek či vánoční přáníčka. Vánoční atmosféru jsme načerpali 

také u voňavého svařáčku, zimního čaje, koláčků a dalšího občerstvení, které s 

úsměvem podávala Blanka Nahodilová. Věříme, že všichni návštěvníci 

odcházeli vánočně naladěni.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

V období 1.–31. 12. proběhl již 4. římovský okenní adventní kalendář. 

Tento projekt již není třeba blíže představovat. Od 1. do 24. 12. se postupně 

rozsvěcovala osvětlená čísla v oknech římovských domů. Zájem občanů o 

zapojení se do této akce každoročně roste a 24 čísel již nestačí uspokojit 

všechny zájemce. Proto se snažíme každý rok zvolit jiný systém výběru čísel, 

aby se „světlušky“ alespoň částečně vystřídaly. V roce 2025 bylo možné si 

čísla vybírat na Podzimní slavnosti, zbývající byla tradičně nabídnuta dětem z 

MŠ Římov. Zapojení rodin školkových dětí je a vždy bude prioritou. Všechny 

světlušky obdržely před Štědrým dnem jako odměnu magnetku s motivem 

adventního kalendáře vyrobenou se souhlasem ilustrátorky Venduly 

Hegerové. Na Štědrý den byla v jesličkách na návsi připravena i malá sladká 

odměna. 

 

 

 

 

 

 

 

Budeme rádi, pokud nám zachováte přízeň i do budoucna, budete se našich 

akcí účastnit a najdete si s námi chvíli odpočinku od každodenních povinností 

a starostí dnešní uspěchané doby. Děkujeme za vstřícnost a spolupráci Obci 

Římov, MŠ Římov, SDH Římov, HC Římov, Hostinci u Marka a všem 

spoluobčanům, zejména za dary do karnevalové tomboly a pomoc při pořádání 

akcí – při přípravách, úklidu, na stanovištích dětského dne i v tvořivých 

dílničkách. 

Za Římov dětem 

Mirka Chromá, Dana Klárová, Renáta Motáková, Klára Pospíchalová 



 

 

ZPRÁVA O ČINNOSTI SDH ŘÍMOV ZA ROK 2025 

 

Náš sbor čítal v uplynulém roce 38 členů, z toho 6 žen. 

18. ledna proběhl v obci hokejový ples, na který naše organizace věnovala 

poukaz v hodnotě 1000 Kč do tomboly a někteří členové pomohli s organizací 

plesu. 

29. ledna obec Římov zakoupila pro činnost zásahové jednotky nové kalové 

čerpadlo PH – 2400. 

 

9. února pořádaly maminky s SDH Římov dětský karneval, na který hasiči 

zakoupili velký automobil jako cenu do tomboly. 

22. února SDH ŘÍMOV uspořádal tradiční masopustní průvod obcí. Velké 

poděkování patří všem, kdo se zúčastnil v maskách, pomohl s organizací nebo 

přispěl do pokladničky. 

 

 

 

 



 

 

4. května proběhl den otevřených dveří hasičské zbrojnice při svátku svatého 

FLORIÁNA, patrona hasičů. 

12. května oslavil náš dlouholetý člen pan Bohuslav Buďa 70. narozeniny, 

kdy mu byl předán malý dárek. 

31. května jsme pořádali 4. ročník Římovské traktoriády. Letos k nám zavítalo 

125 zemědělských strojů a 45 historických motorek. 

1. června proběhl v Římově za spolupráce maminek a obecního úřadu dětský 

den. Také patří poděkování hasičům z Lesonic za výrobu hasičské pěny a 

malování na obličej. 

7. června se uskutečnila po 5 letech Okrsková soutěž okrsku číslo 4. 

Čáslavice, kde naše soutěžní družstvo v kategorii muži bez omezení skončilo 

na 2. místě. 

8. srpna se konala noční hasičská soutěž v Mikulovicích u Znojma, kde naše 

soutěžní družstvo skončilo na 15. místě. 

22. srpna jsme se zúčastnili nočních závodu v Újezdu u Znojma, kde jsme 

skončili na 14. místě. 

26. srpna v 17:12 byla naše zásahová jednotka vyslána k plnění vody do 

cisterny. 

27. srpna v 17:40 vyjela naše zásahová jednotka k čerpání vody do cisterny a 

řízení dopravy. 

28. srpna 16:12 jsme byli opět vyslaní k čerpání vody do cisterny, řízení 

dopravy a odčerpání vody k výkopu při podvrtávání silnice. 

19. září naše soutěžní družstvo jelo na noční závody do Jemnice, kde skončilo 

na 6. místě. 



 

 

20. září náš sbor oslavil 130. výročí založení sboru v Římově, kde oslavy 

proběhly na louce za MŠ a pod kulturním domem.  Při těchto oslavách byli 

hasiči oceněni za příkladnou práci v SDH. 

 

27. září v 10:01 naše zásahová jednotka vyjela k čerpání studny a čištění od 

nánosů písku a bahna. 

27. září se soutěžní družstvo zúčastnilo noční soutěže v Polici, kde skončilo 

na 6. místě. 

11. října proběhl v obci lampionový průvod dětí s lucerničkami, při kterém 

naše jednotka dohlížela na bezpečnost a řídila dopravu po celou dobu trvání 

akce. 

8. listopadu jsme pořádali pouťovou zábavu se skupinou Balkán. Velké 

poděkování patří všem, kteří přispěli dary do tomboly. 

24. prosince oslavili naší dlouholetí hasiči František a Milan Ondráčkovi 70. 

narozeniny. Zástupci hasičů jim popřáli 10.1.2026 na narozeninové oslavě 

v Římově. 

Na úplný závěr bychom rádi poděkovali všem hasičkám a hasičům za jejich 

práci, manželům a manželkám hasičů za toleranci a trpělivost, bez které 

bychom se této práci mohli jen těžko věnovat. Velké poděkování patří za 

spolupráci a podporu také obecnímu úřadu i občanům Římova. Přejeme všem 

pevné zdraví, štěstí a pohodu v novém roce, hodně síly, elánu a chuti do další 

práce. 

                    starosta sboru Vítězslav Bartík, velitel sboru Tomáš Obůrka                            



 

 

4. ŘÍMOVSKÁ TRAKTORIÁDA 

 

Poslední víkend v květnu jsme pořádali již 4. ročník Římovské traktoriády. 

Samotné přípravy na tuto akci začínají samozřejmě mnohem dříve. Příjezd 

strojů byl od 10 hodin, ale první traktory začaly přijíždět už kolem půl deváté 

hodiny ráno. Na letošní ročník jsme měli připravené 2 louky mezi Římovským 

potokem, proto aby se všechna vystavená technika mohla vejít. Na louce u 

silnice směr Čáslavice byly připravené stany s občerstvením, kde bylo na 

výběr z osmi druhů jídel a pití. Vedle občerstvení jsme měli pro naše 

návštěvníky i řidiče traktorů připraveno posezení, ze kterého bylo krásně vidět 

na vystavené stroje. Pěkné slunečné počasí přispělo nemalou mírou k hojné 

účasti. Za stanem bylo zaparkované hasičské auto značky Tatra od hasičů z 

Babic a sanitka od Sanitky Jaša Třebíč s lékařskou posádkou, která dohlížela 

na bezpečnost. Za nimi už parkovaly první traktory. Na letošní ročník přijelo 

celkem 125 zemědělských strojů, 45 historických motorek motoklubu Čechtín 

a 3 veteránská vozidla. Každý účastník traktoriády se strojem dostal startovní 

číslo, pamětní samolepku, otvírák piva s logem a rokem naší traktoriády, 

poukázku na občerstvení. Po vyfocení techniky u příjezdu se stroje zařadily na 

louce podle velikostí. Úderem 12 hodiny a zvoněním zvonu na naší kapličce v 

obci, přivítal všechny návštěvníky a traktoristy náš zvukař pan Karel 

Milostný, který ozvučil a provázel nás celou traktoriádou. Po přivítání 

představil program celého odpoledne. Pak se diváci přesunuli po nové lávce 

na druhou louku, kde bylo možné si prohlédnout velkou techniku od 

zemědělských firem a prodejců.  Děti si mohly vyzkoušet práci s bagrem, 

které zabezpečoval pan Martin Báňa ze Štěměch.  Dále se mohly děti svézt na 

poníkovi. Pro diváky byla připravená ukázka nového traktoru John Deere 6R s 

polským návěsem Pronar od firmy Strom Praha. Zemědělské a obchodní 

družstvo Čáslavice přijelo s řezačkou značky Claas, traktorem Fend a 

nahrnovačem Kuhn, kdy předvedli ukázku nahrnování trávy do řádků a sběr 

řezačkou do návěsu, kde bylo vidět, jak se sbírá hmota z pole a traktory s 

návěsem se střídají za jízdy pod řezačkou. Aby si také naši návštěvníci něco z 

ukázky odnesli domů, tak při otáčení řezačky před diváky řidič Dušan Trojan 

zvedl nenápadně komín mimo návěs a pustil nařezanou hmotu přímo na 



 

 

přihlížející diváky, kteří si s úsměvem na tváří odnesli nemalé množství 

pořezané hmoty na hlavě a zádech. Po ukončené ukázce bylo možné se svézt v 

nové technice John Deere od Strom Praha a traktoru Fend od Agromex 

Blížkovice. Ve 14 hodin vypuklo burácení motorů a vyjela spanilá jízda 

traktorů po vesnici. První vozidlo s modrými majáky byla hasičská Tatra SDH 

Babice, která zajištovala bezpečnost. Dále za nimi vyjela obecní technika - 

zahradní traktor Husqvarna a traktor Lamborghini s obecní vlajkou, další jel 

zelený traktor s vlajkou hasičů SDH Římov, za nimi už jely malé a velké 

traktory. Poslední zakončil spanilou jízdu velký kolový traktor John Deere 9R 

o rozměru šířky 3,5 m a výšky 4 metry, o který byl největší zájem z řad 

návštěvníků. Po návratu ze spanilé jízdy se řidiči občerstvili, vyfotili v našem 

fotokoutku Forever by Karolinka, který z vlastních fotek vyrobil na počkání 

krásné fotky, klíčenky, obrázky na stěnu, atd…. Také jsme ocenili 

nejvzdálenějšího účastníka, který přijel za námi se Zetorem 140 Forterra z Luk 

nad Jihlavou. Nejmladší účastník traktoriády byl Adam Šabata (3 roky), který 

přijel se Zetorem Super 50 mini. Od sponzora ZOD Čáslavice zastoupeného 

panem Radkem Němcem mu byl předán velký pásový traktor. Druhý 

nejmladší účastník na elektrické čtyřkolce Šimon Hampl obdržel od sponzora 

Strom Praha zastoupený panem Pavlem Novákem auto John Deere Gator. Po 

slavnostním vyhlášení začaly soutěže pro traktoristy, také zároveň probíhala 

soutěž o nejhezčí traktor a malotraktor, ve které hlasovali diváci. Každý dostal 

u vstupu 1 hlas, který pak mohl vhodit do zapečetěných kelímků u stroje. 

Poháry pro nejhezčí 3 traktory a malotraktory nám věnoval sponzor pan Pavel 

Krula z Čáslavic. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Soutěž o nejhezčí traktor vyhrál: 
1. červený Zetor 25 z Heraltic     2. zelený Zetor 25 z Mohelna    3. červený Zetor 3011 z Kněžic 

Soutěž o nejhezčí malotraktor vyhrál: 

1. Vega Comfort z Římova, 2. Zetor Šíma z Vladislavi   3. Zahradní traktůrek Stiga z Čáslavic 

Soutěž stavění pneumatiky traktorem vyhrál: 

1.Zetor 7011 2.Zetor 6211 3.Zetor 7211 

Soutěž slalom traktorem s předním náhonem vyhrál: 

1. Zetor 6748 2. Zetor 6245 3. Zetor 7045 

Soutěž slalom traktorem bez předního náhonu vyhrál: 

1. malotraktor Vari      2. Zetor 6211 3. Zetor Super 

Soutěž ve slalomu zahradními traktory vyhrál: 

1. žlutý traktůrek RIWALL 2. žlutý traktůrek STIGA 

Soutěž o nejupracovanější stroj vyhrál: 

1. traktor RS 09 2. kombajn E512 3. traktor Ursus 

Také jsme ocenili 1. traktoristku na naší traktoriádě a to Alexandru Durdovou se zetorem 6911. 

Velké poděkování patří: hasičům z Římova, obci Římov, všem občanům Římova a 

okolních vesnic, kteří pomáhali. Dále patří velké poděkování panu Karlu Milostnému, 

který nás provázel celým dnem, Jaroslavu Belvončíkovi a Josefu Dohnalovi za 

lékařský dozor, Hasičům SDH Babice za požární hlídku, Martinu Báňovi za půjčení 

bagru pro děti, panu Bazalovi za vození dětí na poníkovi, fotografce paní Vlastě 

Pliskové, fotografovi Lubomíru Pokornému, fotografovi Karlu Novákovi. 

SPONZOŘI: Strom Praha, obec Římov, ZOD Čáslavice, Pavel a Ivana Krulovi, PVP 

Chromý, Agro Trnava, Agropa Group Budišov, Dana a Pavel Klárovi, Frankische, 

Svarspoj Šabatka s.r.o., Reca spol s.r.o., Soňa Dokulilová, SKO Interiér, Sanitky 

Třebíč Ivo Jaša, Martin Báňa zemní práce. 

Vystavovatelé: Strom Praha, ZOD Čáslavice, Obec Římov, ADW Lesonice, 

zemědělské služby Čechomor Jemnice, Agro Trnava, Fend Blížkovice, Solis 

Jindřichův Hradec, atd…. 

DALŠÍ JIŽ 5. ROČNÍK ŘÍMOVSKÉ TRAKTORIÁDY SE BUDE KONAT 

30.5.2026 OD 10 HODIN. 

Těší se na vás pořadatelé 

         Tomáš Obůrka    



 

 

ZPRÁVA O ČINNOSTI SK ŘÍMOV ZA ROK 2025 

V sezóně 2024/2025 naše „A“ družstvo bojovalo již několikátým rokem v 

nejvyšší okresní třídě RP.I a ve velmi těžké skupině obsadilo 8. místo z 11 

týmů. Nedařilo se také družstvu „B“, které ve II. třídě obsadilo stejně jako 

družstvo „A“ 8. místo z 11 týmů. Nejméně se dařilo družstvu „C“, které ve III. 

třídě obsadilo předposlední 10. místo.  

Základní sestava SK Římov „A“ je: Ivan Piálek st., Rostislav Novák, Josef 

Stručovský, Ivan Piálek ml., Pavel Dufek.  

Za SK Římov „B“ nastupovali Michal Obůrka, Aleš Diviš, Lukáš Stručovský, 

Pavel Dufek, Daniel Gál, Jaroslav Šlapal, Ondřej Otáhal, Kryštof Nahodil, 

Alena Stručovská a Stanislav Hobza. 

 Za SK Římov „C“ nastupovali Martin Nahodil, Stanislav Hobza, Kryštof 

Nahodil, Martin Nahodil ml., Jaroslav Šlapal, Karel Milostný st., Aleš Diviš, 

Jan Hanzal nejml.  

Tabulka sezóny 2024/2025, SK Římov „A“ – I. třída 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Tabulka sezóny 2023/2024, SK Římov „B“ – II. třída 

 

Tabulka sezóny 2023/2024, SK Římov „C“ – III. třída 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Více se dařilo na poli jednotlivců, kde Ivan Piálek starší obsadil 8. místo 

v žebříčku RP I, Michal Obůrka 2.místo v žebříčku RP II a dvojice Novák, Stručovský 

dokonce 1. místo v žebříčku čtyřher, otec a syn Piálkovi 4.místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Před sezónou 2025/2026 se v klubu událo několik změn. 

Odešel Michal Obůrka (SK Ježek Velké Meziříčí) a nepřihlásili se Nahodil 

Martin a Otáhal Ondřej. Z tohoto důvodu jsme přihlásili pouze dvě družstva: 

SK Římov „A“ – za které nastupují – Piálek Ivan st., Novák Rostislav, Piálek 

Ivan ml., Stručovský Josef a Dufek Pavel, hraje opět nejvyšší okresní třídu 

RP.I – kde se po 14 odehraných zápasech drží na 4. místě tabulky. 

SK Římov „B“ – za které mohou nastupovat – Dufek Pavel, Diviš Aleš, Gál 

Daniel, Šlapal Jaroslav, Nahodil Kryštof, Hobza Stanislav, Milostný Karel, 

Nahodil Martin ml., Hanzal Jan a Stručovská Alena, hraje RP.II – kde je po 

12. kole na 9. příčce. 

Doufáme, že pinec bude naše muže a ženu bavit i nadále a přejeme jim do 

konce sezóny pevné zdraví a hodně vyhraných zápasů. 



 

 

TRADIČNÍ TURNAJ V NOHEJBALU TROJIC 2025 

Dne 6. září 2025 se konal tradiční turnaj v nohejbalu trojic na Oranžovém 

hřišti. Byl to již 18. ročník a hráči se tradičně rozlosovali do jednotlivých 

družstev. Obhájci loňského ročníku se bohužel nemohli dostavit v kompletním 

složení, a tak byli zařazeni do losu s ostatními hráči. Účastníci se rozlosovali 

do náhodných trojic, ve které byl vždy podle výkonnosti nalosován jeden 

smečař, nahrávač a polař. Letošního ročníku se zúčastnilo 30 hráčů, kteří se 

rozlosovali do deseti týmů a dvou skupin. V těchto skupinách se hrálo 

systémem každý s každým. Po odehrání základních skupin následovalo 

klasické playoff, ze kterého se do finále dostal tým „Wise Ass“ a tým „Pan 

Primář“. Po finálové bitvě nakonec z kurtu odcházel vítězně tým „Pan 

Primář“, který si odvezl putovní pohár a v příštím ročníku jej bude obhajovat 

ve stejném složení. Pro Rostislava Hrdého to byl již třetí vítězný ročník v řadě 

a jako první hráč v historii turnaje dokázal zvítězit s různými spoluhráči. 

Nezískal tak zlatý hattrick jako Římovští dravci, kteří turnaj ovládli v letech 

2016–2018, ale i tak je to velký úspěch, kterým se nesmazatelně zapsal do 

kroniky turnaje.    

Díky velkému zápalu a nadšení všech zúčastněných hráčů mohli diváci vidět 

opravdu kvalitní a bojovný nohejbal, plný vyrovnaných zápasů, kde zejména 

ve vyřazovací fázi o vítězi rozhodoval jediný balón. Zároveň se hrálo ve velmi 

přátelském duchu, jelikož se většina zúčastněných dobře zná, ať už 

z předešlých ročníků nebo z okresního přeboru Třebíčska, kde proti sobě nebo 

společně nastupují do zápasů. Velké díky patří všem sponzorům a 

organizátorům, kteří umožnili tento turnaj. Odměnou pro ně byla skvělá 

atmosféra a velký počet přihlášených hráčů, což je ukázka toho, jak je tento 

turnaj oblíbený a láká i nové hráče. Organizátoři také děkují všem 

zúčastněným, jak hráčům, tak divákům, a už teď plánují a těší se na další 

ročník.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Konečné pořadí:   

1. místo – Rostislav Hrdý, Tomáš Pokorný (Mikulovice), Miroslav Otáhal  

2. místo – Michal Svoboda, Petr Pössl, Vojtěch Kumpa 

3. místo – Ondřej Otáhal, Tomáš Pokorný (Římov), Jaroslav Kurtin  

4. místo – Marek Žampa, Petr Konvalinka, Petr Hrobský  

5. místo – Martin Zeman, František Rimeš, Tomáš Svoboda (Želetava)  

6. místo – Dalibor Kosejk, Tomáš Svoboda (Třebíč), Martin Nahodil  

7. místo – Zbyněk Křivka, Ondřej Jeleček, Pavel Průša  

8. místo – Marek Krotký, Jan Václavek, Jakub Kumpa  

9. místo – Petr Chalupník, Lukáš Krul, Tomáš Juříček 

10. místo – Radek Hurta, Michal Příhoda, Kenny 

 

 

 

 

Ondřej Otáhal 



 

 

HC ŘÍMOV 

Hokejový tým HC Římov ve své osmé sezóně 2024/2025 obsadil v základní 

části MLMB 3. ligy celkové 4. místo se 14 body (2 body za výhru).  V této 

sezóně došlo pouze ke změně názvů jednotlivých lig. Městská liga byla 

rozdělena na 1.,2. a 3. ligu. Náš hokejový klub odehrál jednokolově 11 

zápasů v základní části 3.ligy v Moravských Budějovicích, která čítala celkem 

12 týmů. Díky vyrovnaným výkonům a umístění v horní části tabulky si HC 

Římov vybojoval postup do nadstavbové skupiny „A“. V té se představilo 6 

nejlepších týmů, které mezi sebou odehrály zápasy jednokolově. Náš tým zde 

absolvoval 5 utkání a se ziskem 18 bodů obsadil konečné 4. místo, čímž 

navázal na své umístění ze základní části. Nejproduktivnějšími hráči této 

sezony byli: J. Čurda ml. se 17 góly a 21 asistencemi (38b.), Miroslav Ježek 

s 15 góly a 21 asistencemi (36b.) a Aleš Čurda s 10 góly a 13 asistencemi 

(23b.).  

 

 

 



 

 

Začátkem roku 2025 jsme po úspěšném prvním ročníku zahájili přípravy 

druhého hokejového plesu. Ten se uskutečnil v sobotu 18. ledna za hudebního 

doprovodu kapely Benefit a opět se nesl ve skvělé atmosféře. Velké 

poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci našeho druhého 

hokejového plesu, a především těm, kteří přispěli do bohaté hokejové 

tomboly. Velmi si vážíme vaší podpory. Je radost vidět, že kulturní život v 

Římově žije a má svou podporu. Budeme se těšit na setkání při dalším ročníku 

hokejového plesu. 

Před vstupem do deváté sezóny 2025/2026 v Moravských Budějovicích došlo 

opět ke změnám ve složení jednotlivých soutěží. Městská liga byla nově 

rozdělena na Superligu, 1., 2. a 3. ligu. Díky sympatickému umístění v 

předchozí sezóně byl náš tým přeřazen do 2. ligy, kde na nás čekala náročnější 

konkurence. V této skupině nastoupilo celkem 8 týmů, které odehrají pouze 

dvoukolově základní část, a to z důvodu pokračující rekonstrukce zimního 

stadionu v Třebíči. Do nové sezóny jsme bohužel nevstoupili ideálně, první 

utkání, které bylo na programu již 6. 9. 2025, jsme museli kvůli nízkému 

počtu hráčů kontumovat. Na náš skutečný vstup do soutěže, tedy na první 

odehrané utkání, jsme si proto museli ještě chvíli počkat. Na konci roku 2025 

jsme navíc uspořádali pro občany Římova a naše věrné fanoušky noční 

veřejné bruslení na Hvězdě v Třebíči, které se setkalo s pozitivním ohlasem. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem hráčům, fanouškům i sponzorům, 

především Obecnímu úřadu Římov, za jejich podporu. Financování hokeje v 

dnešní době není jednoduché a o to více si vaší přízně a pomoci vážíme. Ještě 

jednou děkujeme a těšíme se na viděnou v roce 2026!                                    

Za HC Římov, předseda Radim Baloun 

 

 

 

 



 

 

POHYB OBYVATEL V OBCI V ROCE 2025 

Počet obyvatel k 31.12.2025:  407, z toho 207 mužů a 200 žen 

Průměrný věk 45,44 let 

 

 

 

Narozené děti v roce 2025: 

09.12.2025 Nataniel Obdržálek Římov 60 
 

Do Římova se k trvalému pobytu přihlásil 1 občan, z trvalého pobytu 

odhlášeno 8 občanů 
 

V roce 2025 zemřeli: 
 

01.02.2025 Marie Rubáková Římov 113 ve věku 91 let 

08.02.2025 Bohumil Bastl  Římov 11 ve věku 78 let 

28.03.2025 Marie Kubová  Římov 126 ve věku 66 let 

28.06.2025 Marie Buďová  Římov 30 ve věku 68 let 

10.12.2025 Anežka Vyskočilová Římov 86 ve věku 97 let 



 

 

NA KOLE OD BALTU K JADRANU 

Některé cesty se neplánují jen na mapě, ale v srdci.  

Po letech jsme se rozhodli navázat na naši první velkou expedici a dokončit 

pomyslnou vertikálu napříč Evropou. Cíl byl jasný: dojet z domova až k 

vlnám Jaderského moře. Kořeny na severu, cíl na jihu. Naše putování má 

hlubší kořeny. Už v květnu 2019 jsme podnikli cestu od Baltu směrem k 

domovu, do Římova. Tehdy jsme v sestavě P. Machovec, J. Hanzal, T. Piálek, 

J. Rygl st. a L. Štveráček urazili 980 km za 10 dní, včetně přejezdu 

poloostrova Hel a cesty trajektem do Gdaňska.  

Letošní výprava k Jadranu, která odstartovala 21. května 2025 odpoledne, na 

tuto tradici navázala v širším složení. Do sedel usedli místní Jan Hanzal, Jiří 

Rygl st., Jiří Rygl ml. a cyklisté z Rokytnice nad Rokytnou Tomáš Piálek, Petr 

Machovec a Michal Janecký.  

První etapa nás zavedla do Šatova (60 km).  

Druhý den nás přivítaly rakouské cyklostezky lemované vinicemi, které nás 

dovedly až k Dunaji. Vídeň jsme projeli netradičně – středem po ostrově, aniž 

bychom se museli proplétat rušným centrem (120 km).  

Třetí den cesta pokračovala na jihovýchod k jezeru Neusiedler See a do 

maďarské Šoproně. 

Čtvrtý den byl ve znamení historie. Kopírovali jsme rakousko-maďarskou 

hranici po trase EuroVelo 13, známé jako Stezka Železné opony. Těchto 130 

km nás dovedlo až na práh Slovinska, které nás okamžitě okouzlilo svou 

čistotou a zvlněnou krajinou s výhledy na Alpy. Průjezd vinařskou oblastí 

Jeruzalém byl balzámem na duši a den jsme zakončili v chorvatském Zaboku s 

domácí višňovkou na stole.  

Šestý den nás rovina kolem jezera Drava dovedla do Karlovace (110 km).  



 

 

Sedmý den nás ale prověřilo nekonečné stoupání v horách kolem městečka 

Vrbovsko. Cílem byla horská vesnice Ravna Gora, kde jsme si dopřáli 

skutečnou kuriozitu – guláš z medvědího masa.  

Osmý den jsme sjeli k jezerům Lokve a pak po šotolinových cestách stoupali 

do výšky 1000 m n. m. Výhled na moře z této perspektivy byl nádherný. 

Následoval sjezd „krajinou jako zahrádka“ a odpoledne už jsme se opalovali u 

moře (77 km).  

Devátý den byl ve znamení relaxace v letovisku Crikvenica a výletu na ostrov 

Krk spojeného s koupáním.  

Desátý den ráno nás pak vyzvedl řidič s dodávkou a odvezl nás i s našimi 

stroji domů.  

Naše expedice v číslech: celková vzdálenost 850 km, nastoupané metry: 7 550 

m. Zavazadla: jeli jsme „na těžko“ s brašnami o váze cca 12–15 kg (jen ty 

nejpotřebnější věci). Zázemí: ubytování jsme řešili operativně den dopředu 

přes internet, kde se velmi hodila znalost angličtiny některých účastníků. 

 

Jiří Rygl st. a Jan Hanzal 



 

 

ŠETŘEME NAŠI OBEC I PENĚŽENKY: TŘIĎME ODPAD 

SPRÁVNĚ! 

Vážení spoluobčané, 

obracíme se na vás s naléhavou prosbou ohledně nakládání s odpady v naší 

obci. Náklady na likvidaci netříděného komunálního odpadu (černé popelnice) 

se každým rokem drasticky zvyšují. 

    Proč je to důležité právě teď? 

Podle platné legislativy má každá obec stanovený limit na množství odpadu na 

jednoho obyvatele. Při překročení tohoto limitu hrozí naší obci vysoké 

finanční sankce a výrazné navýšení poplatků za skládkování. 

Tyto peníze pak mohou chybět jinde – při opravách cest, v rozpočtu na 

investice nebo na údržbu veřejné zeleně. 

   Jak můžete pomoci? 

Do černých popelnic patří jen to, co se skutečně nedá recyklovat. Prosíme, 

dodržujte následující zásady: 

1. Využívejte kontejnery na tříděný odpad: Papír, plast, sklo, kovy a 

nápojové kartony do černých popelnic nepatří. 

2. Bioodpad patří do kompostu: Zbytky jídla, tráva či listí tvoří až 30 

% objemu popelnic. Prosíme, využívejte domácí kompostéry nebo 

obecní hnědé kontejnery. 

3. Minimalizujte objem: Plastové lahve a papírové krabice před 

vyhozením sešlápněte. Do kontejneru se jich pak vejde mnohem více 

a obec nemusí platit za odvoz „vzduchu“. 

4. Využívejte sběrný dvůr: Starý nábytek, elektrozařízení, nebezpečný 

odpad a stavební suť do běžných popelnic v žádném případě nepatří. 



 

 

      Malý krok pro vás, velký přínos pro obec 

Každý správně vytříděný kelímek nebo noviny pomáhají udržet poplatek za 

odpad v naší obci na únosné úrovni. 

Podrobné informace o tom, jak správně třídit, najdete na 

webu JakTřídit.cz nebo na webových stránkách naší obce. 

 

 

 

Děkujeme, že se chováte zodpovědně k naší přírodě i k rozpočtu nás 

všech! 



 

 

 

 

 



 

 

 


